

EMMI



NAGYKANIZSAI JAVÍTÓINTÉZET
2015



Javítóintézeti ellátás biztosítása fiúk részére a Dunántúlon

Magyarország Kormánya 1607/2012.(XII.17.) határozatában döntött a TIOP-3.4.3/11/1-2012-0001 azonosítószámú, „Javítóintézeti ellátás biztosítása fiúk részére a Dunántúlon” című pályázati projekt kiemelt akciótervi nevesítéséről és támogatásának jóváhagyásáról.

A projekt megvalósításáról Európai Unió támogatásból projektgazdaként a Debreceni Javítóintézet gondoskodik.

A pályázati projekt két részből áll:

1. Az **infrastrukturális megvalósítás** keretében Nagykanizsán a Camping úti ingatlanon egy 4.930,58 m² alapterületű, 108 férőhelyes javítóintézet épül, mely a város és térsége munkavállalóiból várhatóan mintegy 124 főt fog foglalkoztatni.

TIOP-3.4.3-11/1-2012-0001



2. A **szakmai tartalomfejlesztés** során a hazai javítóintézetekkel való együttműködés keretében elkészült a javítóintézeti szakmai tevékenységrendszer standardizálása, mely egyben a Nagykanizsai Javítóintézet működési mechanizmusának is alapját képezi majd.



A kivitelezési munkálatok 2014. február 12-én a munkaterület átadásával kezdődtek meg. A kivitelező a DH-SZERVIZ Kft. A megkötött vállalás szerződés értelmében az épület 2015. tavaszára készül el.

Az épület szerkezeti elemei, azok funkciói alapos szakmai koncepció mentén átgondolt, az adott pályázati feltételekhez és a jövőbeli feladatellátáshoz igazított műszaki kodifikáción estek át.

Mind a tervezésnél, mind a kivitelezésnél kiemelt szempontként kezeltük a gazdaságos üzemeltetést és a fenntarthatóságot.



Az épület funkcióját tekintve tagolható, ugyanakkor integrálhatósága egyedülálló módon tudja szolgálni a kitűzött szakmai célok megvalósítását.



Az intézmény európai színvonalon biztosítja az oda bekerülő fiatalok ellátását. A jogszabályok értelmében a zárt intézeti nevelés minden - személyi és tárgyi - feltétele biztosított lesz. Az intézet több körös, fizikai és elektronikai védelemmel ellátott, teljes körű külső és belső objektumvédelmi rendszerrel felszerelt, korszerű épületegyüttes lesz.

A Nagykanizsai Javítóintézet a gyermekvédelmi rendszer legújabb intézménye, ahol a 12-21 éves korszávon belül az előzetes fogvatartás és a javítóintézeti nevelés végrehajtása történik. Ezáltal biztosítottá válik az egyenlő esélyű hozzáférés megteremtése a javítóintézeti ellátás területén is. Ennek köszönhetően több mint 100 év elteltével bővül intézményhálózatunk, és ezáltal megszűnik a javítóintézetekre vonatkozó területi egyenlőtlenség.



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE